
 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
 

Βόλτες στον Παράδεισο… 
Παύλιανη & Πάρκο Αναψυχής 

 

 

Συγκέντρωση και αναχώρηση 07:30 το πρωί από την Αθήνα με προορισμό την Παύλιανη. 

Ένα όμορφο, ορεινό, καλλιτεχνικό χωριό του νομού Φθιώτιδας, χτισμένο σε υψόμετρο 

1.040μ. στην είσοδο του Εθνικού Δρυμού της Oίτης, κατάφυτο, με σπάνια χλωρίδα και 

πανίδα. Το αισθητικό δάσος της Παύλιανης και το Πάρκο Αναψυχής, βρίσκεται ανάμεσα 

στην Άνω και Κάτω Παύλιανη. Περνώντας τη μουσική γέφυρα, η περιήγηση αρχίζει με το 

Μουσείο Υδροκίνησης, ένα πέτρινο κτιριακό συγκρότημα, το οποίο στεγάζει το Νεροπρίονο, 

το Νερόμυλο, το Μαντάνι και τη Νεροτριβή, και συνεχίζει ακολουθώντας τους μαιάνδρους, 

που σχηματίζει η κοίτη του Ασωπού ποταμού, κάτω από τον πυκνό ίσκιο, που ρίχνουν τα 

πλατάνια, οι σφένδαμοι, οι καρυδιές και οι καστανιές. Δίπλα στο συγκρότημα της 

Υδροκίνησης συναντάμε το μονοπάτι που οδηγεί στο θεματικό πάρκο της Παύλιανης, στο 

οποίο μικροί και μεγάλοι θα έχουν την ευκαιρία να ζήσουν μια μοναδική εμπειρία ζωής. Στο 

σύνολο του το πάρκο επιφυλάσσει πολλές ευχάριστες εκπλήξεις που μετατρέπουν το 

περπάτημα σε περιπέτεια και κάνουν τον χρόνο να περνάει γρήγορα και ευχάριστα μέσα σε 

ένα μοναδικό φυσικό περιβάλλον. Παραμονή για φαγητό (ατομικά έξοδα) στα εστιατόρια 

της περιοχής με καλό φαγητό και τοπικά εδέσματα. Αναχώρηση το απόγευμα με ενδιάμεση 

στάση και άφιξη στην Αθήνα το βράδυ.         

                                      

 

 

 

 

                                                                                                                        



 

Ημερομηνία αναχώρησης 
 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο 
 

11 Φεβρουαρίου 22€* 

 

*Ειδική τιμή για φοιτητές, με επίδειξη φοιτητικής ταυτότητας σε ισχύ. 

 

 

 

Συστήνεται ρουχισμός για την εποχή και άνετα παπούτσια.  

Δε ξεχνάμε πάντα την καλή μας διάθεση. 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

 

 Μεταφορές/μετακινήσεις με πούλμαν. 

 Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας. 
 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

 

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά σε μνημεία όπου απαιτείται 

κόστος εισόδου. 
 
 

Σημειώσεις:  

 

 Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε από τα αναφερόμενα ταξίδια, σημαίνει αυτόματη και 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των Γενικών Όρων Συμμετοχής. 

 
 


